

Protokoll

6. ordentliche Generalversammlung des Vereins

LIPSTICK – PUTTER's

Datum / Zeit: 16. März 2018, 19:30 – 21:30 Uhr

Ort: Bruce's Wineloft, Hagendorn

Protokollführer:

Walter Brutscher

- Anwesend:** Walter Rüegg (Präsident), Adrian Mühlemann (Kassier), Reto Hess, Daniel Käppeli, Walter Brutscher (Aktuar)
- Abwesend:** Peter Kooijmans
- Traktanden:**
1. Begrüssung
 2. Wahl des Stimmenzählers
 3. Genehmigung Protokoll 5. Generalversammlung
 4. Genehmigung der Traktandenliste
 5. Rechnung und Revisionsbericht 2017
 6. Jahresbericht des Präsidenten
 7. Bestätigung Vorstand sowie Rechnungsrevisor
 8. Dechargen-Erteilung an den Vorstand
 9. Statutenänderungen
 10. LSP-Spielregeln und Strafenkatalog
 11. Neumitgliedergesuche / Vorschläge Neumitglieder
 12. Austritte / Ausschlüsse
 13. Jahresprogramm
 14. Verwendung des Vereinsvermögens
 15. LSP-Vereinsreise (*Termin, Reiseziel, etc.*)
 16. Varia

1. Begrüssung

Der Präsident Walter Rüegg begrüsst alle Gäste, Mitglieder, und seine Vorstandskollegen zur 6. ordentlichen GV.

Es wird festgehalten, dass die Einladung zur GV fristgerecht erfolgte. Die eingegangenen Anträge werden unter Punkten 10 behandelt.

Es sind keine Neumitgliedsanträge eingegangen.

Alle Mitglieder inkl. dem Vorstand sind stimmberechtigt.
Das absolute Mehr beträgt 3 Stimmen.

2. Wahl des Stimmenzählers

Als Stimmenzähler wird Daniel Käppeli einstimmig gewählt.

3. Genehmigung Protokoll der 5. GV vom 28. März 2017

Das Protokoll der 5. GV wurde an alle Mitglieder zugestellt, wurde auf der Vereinshomepage publiziert und lag auch an der GV auf.

Das Protokoll wurde einstimmig genehmigt und die Arbeit des Aktuars verdankt.

4. Genehmigung der Traktandenliste

Die Traktandenliste der 6. ordentlichen GV wurde einstimmig genehmigt.

5. Rechnung und Revisionsbericht 2017

Die Jahresrechnung wurde durch den Kassier an alle Mitglieder versendet. Der Kassier erläuterte kurz die wichtigsten Posten und beantwortete Fragen.

Der Revisor bestätigte die Bilanz- und Erfolgsrechnung 2017 mit einem Gewinn von CHF 1'446.53 und einem aktiven Vereinsvermögen von CHF 3'490.58.

Der Revisor verdankt die Arbeit des Kassiers und beantragte die Jahresrechnung 2017 ohne Vorbehalt zu genehmigen, was bei nachfolgender Abstimmung einstimmig erfolgte.

6. Jahresbericht des Präsidenten

Der Präsident verlas seinen Jahresbericht und ging nochmals auf die Highlights der Saison 2017 ein. Der Jahresbericht wurde mit einem Applaus verdankt und genehmigt.

7. Bestätigung des Vorstandes, sowie des Rechnungsrevisoren

Gemäss den Statuten sind die Vorstandsämter 2017 wie folgt besetzt:

Präsident:	Walter Rüegg
Kassier:	Adrian Mühlemann
Aktuar:	Walter Brutscher

Und gemäss Statuten übernimmt im 2018 das Amt des Vize-Präsidenten Daniel Käppeli und als Revisor wird Reto Hess gewählt.

Alle für das Amtsjahr 2018 oben aufgeführten Personen erklären sich mit der Amtsübernahme einverstanden und wurden ohne Einwände bestätigt.

8. Dechargen-Erteilung an den Vorstand

Dem Vorstand wurde für das Vereinsjahr 2017 in Globo mit Akklamation Decharge erteilt.

9. Statutenänderungen

Es gab keine Statutenänderungen.

10. LSP-Spielregeln und Strafenkatalog

Folgende Änderungen wurden einstimmig beschlossen:

- Wegfall der Punkte: b), c), d), e), p) q), r) und u)
- a) wurde soweit angepasst, dass nur die an der GV definierten Runden zählen
- bei h) wurden die Fr. 10.- Strafe entfernt
- i) bis l) wurden in einen Punkt zusammengefasst
- bei o) werden nicht mehr 10 Schläge, sondern auf das Loch-PAR + 5 Schläge gezählt

Der Aktuar setzt die Änderungen um und publiziert die neue Ausgabe „LSP-Spielregeln und Strafenkatalog 2018ff“ auf der Vereinshomepage bis zum Saisonstart.

11. Neumitglieder-Gesuche / Vorschläge Neumitglieder

Es sind keine Neumitglieder-Gesuche eingegangen.

Der Präsident ruft alle Mitglieder auf, geeignete Golfer an eine offizielle oder auch inoffizielle LSP-Golfrunde einzuladen!

12. Ausschlüsse

An die GV wurden keine Austritte gemeldet.

13. Jahresprogramm 2018

Das Jahresprogramm wurde definiert und wird durch den Aktuar bis Saisonbeginn auf der Vereinshomepage publiziert.

Hinweise:

Allfällige Abwesenheiten sind genügend früh an die jeweiligen Organisatoren zu melden. Grundsätzliches Ziel ist es, dass wir jeweils 2 Flights mit je 3 Mitglieder füllen können.

14. Verwendung des Vereinsvermögens

Der Kassier schlägt vor, dass für die LSP-Vereinsreise ein Beitrag von CHF 300.- aus der Vereinskasse pro Mitglied gutgeschrieben werden – auch für diejenigen Mitglieder, welche nicht an der LSP-Vereinsreise teilnehmen können.

Der Vorschlag des Kassiers wird einstimmig genehmigt.

15. 5. LSP-Vereinsreise

Das Organisationskomitee bilden Pete Kooijmans und Daniel Käppeli. Sie werden einen Vorschlag für die LSP-Vereinsreise – welche vom 13. – 15.10.2018 stattfinden soll – bis 30. Juni 2018 an alle Mitglieder mitteilen.

16. Varia

Der Präsident berichtet über die Möglichkeit von zwei Plausch-Golfturnieren mit einem anderen Golfclub. Jeder Golfclub organisiert ein Turnier in der Saison 2018.

Alle Mitglieder sind einverstanden und es wird der 9. Juni als Turnierdatum festgelegt. Organisatoren sind Walter Rüegg und Adi Mühlemann.

Unter Varia wurde auch angemerkt, dass der Spass, die Freundschaft und Leidenschaft zum Golfspiel im Vordergrund stehen sollten (und nicht der Ruhm nach Sieg, Glanz und Gloria).

Hagendorn, 17. März 2018

.....
Vorsitzender
Walter Rüegg

.....
Protokollführer
Walter Brutscher